Logica y Estructuras Discretas Material permilido: ninguno Febrero 2012, modelo B

Instrucciones Puede quedarse con estas hojas de enunciado (no las entregue para escanear). Responda
al test en la plantilla que le facilitan. Si decide responder al desarrollo, hadgalo sobre una hoja blanca aparte,
con su nombre; nunca en el reverso del test. Si considera que hay erratas, indiquelas en la hoja de desarrollo,
no sobre la plantilla del test.

Puntuacion En el test, cada respuesta correcta suma 0’5 y cada incorrecta resta 025. Las respuestas
en blanco no restan. El desarrollo suma 1 punto (como méaximo).

Datos

Uy =1{1,2,3,4,5,6} Ry :{(1,2),(1,3),(2,2),(3,1)} S1:4(1,2),(2,1),(2,3),(3,4)}
U2 — {17374} RQ : {(17 1)7 (372)7 (272)7 (373)} SQ : {(475)7 (576)7 (672)7 (674)}
US — {17476} R3 : {(472)7 (372)7 (574)7 (675)} S3 : {(172)7 (17 1)7 (272)7 (672)}
U= 10 Ry :{(1,3),(2,1),(3,2),(4,2)} Sy {(1,2),(1,1),(2,2),(6,2)}

Yi:(pAg)V(—rAs) 7y Nx(Pr — JyQaxy)

Yo:(pAT)V(mgAs) Zy Vx(Pr — YyQxy)

Ys:(pAs) Zs Ve (Pr — Quw)

Yi:(pAgA—rA-as) Zy Nx(Pr — —Qxx)

U, es siempre la referencia: conjunto universal. Las relaciones lo son sobre Uy; las funciones, de Uy en Uj.
Es el universo de discurso en las interpretaciones para las férmulas légicas. Los grafos y drboles se suponen
siempre con esos seis nodos.

Test
1. Marque la respuesta falsa a) R1U{(1,1),(3,3),(4,4),(5,5),(6,6),
1 3 2 — (U1 2 3 2 b) RN Ry
Nty = e~ ) &) B U Ry U {(4.4).(5.5). (6.6))
C) ~n~ U4 U4 d) RQ
d) El conj. potencia de U tiene 8 elementos
5 RsURy
2. Marque la respuesta falsa
a) es funcién no inyectiva de Uy en U
a) By Nk ={(1,3),(2,2),(3,1)} b) no es funcién de Uy en U,
b) Ry C(Ry U Ry) ¢) es funcién sobreyectiva de Uy en Uy

¢) (1,2) € RioRy d) es funcién biyectiva de Uy en Uy

CLASES PARTICULARES, TUTORIAS TECNICAS ONLINE
LLAMA O ENVIA WHATSAPP: 689 45 44 70

(atyagy

ONLINE PRIVATE LESSONS FOR SCIENCE STUDENTS
CALL OR WHATSAPP:689 45 44 70

1 I J

4. Es relacién de equivalencia sobre U/ — Yo =Y, — Y
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b)Y = Ya= Y, VY, q) Zy b= 74

&) Y, = Ya =Y, = Ys b) Zi = Zs

d) Y1 — Y] es tautologia c) Zo = Zs
d) Zy b= Zs

8. Y; es falsa en la interpretacién:

14. Z; es equivalente a:

a) p=1lg=1r=1,s=1

b) p=1,g=0,r=1,5=1 a) IVr(~PrV Quy)

¢) p=1,g=0,r =0,5=1 b) Ya¥y(=Pr Vv Qry)

d) p=1l,g=1,r=0,5=1 ¢) Vady(=Pz Vv Quy)
d) YaIy(Px Vv Qxy)

9. La tabla de Y;, es verdadera en:
15. Universo U;. La férmula Vady(Qxy A x # y) es

a) 7 lineas verdadera en:
b) 4 lineas
a) Rl
¢) 3 lineas
b) Rs
d) 1 linea
C) Rl U RQ
10. De Y} se deduce, es consecuencia: d) RsU R,
a) Ys 16. El grafo dirigido (S5 U Ss)
b) Vi a) tiene un nodo con grado de entrada 3
¢) Vi b) es aciclico
4) Y5 ¢) tiene un ciclo sencillo que recorre todos los
11. Universo Uy, donde Us representa Py Ry repre- nodos
senta (). Ahf son verdaderas las férmulas: d) tiene un ciclo elemental que recorre todos
los nodos
a) _|Z2 y _|Z4
b) Zoy 7 17. Un arbol libre:
c) "y y Zy a) tiene ciclos elementales
d) Zyy 7y b) es inconexo
12. Universo Uy, donde Uj representa P y Ry repre- ¢) es aciclico
senta (). Ahi son verdaderas las férmulas: d) tiene ciclos sencillos
a) 2,y Zs 18. Es unilateralmente conexo:
b) ZlyZ?) a) S1U S
C) _|Z1 y _|Z3 b) SS
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